



榮成低碳紙箱

【新聞稿】

發佈日期：2025.11.26

榮成連續八年榮獲台灣企業永續獎

國內工紙最大廠榮成紙業致力於短期利益與長期價值的平衡，多年來積極落實 ESG 永續行動，多項作為不僅成為產業標竿，更深獲各界肯定。今年於「TCSA 台灣企業永續獎」評比中，再度囊括雙項大獎，達成連續八年獲獎的亮眼里程碑，充分展現榮成在永續經營上的卓越績效。

台灣永續能源研究基金會（TAISE）為鼓勵國內企業邁向永續發展，18 年來持續舉辦「台灣企業永續獎（TCSA）」，是國內最具指標性的永續獎項之一，同時也是企業永續報告書與永續績效的重要交流平台。今年第 18 屆頒獎典禮今（26）日於台北圓山大飯店舉行，榮成於永續報告評選中勇奪傳統製造業「金獎」，並在綜合績效中獲頒「台灣永續績優企業獎」，顯見榮成長期於 ESG 推動、資訊揭露及利害關係人溝通方面皆有傑出表現。

2025 年是榮成永續推動成果豐收的一年。榮成以造紙循環為基礎，逐步發展水循環與能源循環，建立共 11 項循環經濟模式，多項環境績效領先業界，包括 99%以上廢紙再生、製程用水 26 次循環回用、97%水回收率，以及污泥纖維二次回用專利技術等。於 2024 年完成紙機汰舊換新後，碳排放較前一年減少 6%，每噸紙碳排放量降至 0.7 公噸，較同業低 15%以上，也使榮成首度進入國際「2025 Carbon Clean 200」（全球 200 大碳潔淨企業），成為台灣唯一入榜造紙企業。

生物多樣性成為近年全球關注的永續議題，榮成呼應聯合國永續發展目標（SDGs），積極投入保護森林生態與防止生物多樣性流失。早於 2018 年即與國立海洋大學合作推動海洋保育研究計畫，以環境 DNA（eDNA）調查漁港及漁獲產品中的敏感與瀕危物種混獲情形，作為國內海洋保育政策的重要基礎資料。同時亦研究陸蟹行為，改善陸蟹路殺並協助漁具改良，使海洋經濟可兼顧保育。截至目前已有超過 20 位碩博士生參與，成果獲得多項專利並刊登於國際 SCI 期刊。此外，榮成與環境友善種子公司合作於基隆和平島及台南漁光島推動環境教育，課程主要對象為國中小學生，截至 2024 年已舉辦 308 場，參與師生累計達 1 萬人次，期望能將海洋保育的理念向下扎根。

榮成秉持「Recycle with Passion」企業理念，持續響應政府 2050 淨零願景，期望以循環經濟作為淨零解方，為下一代留下更多資源與更潔淨的生活環境。

公司網址：<http://www.longchenpaper.com>

發言人 財務長 王瑞榮
(02) 5581-1777 EXT 550